

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - TERRAPALMAS

ERRATA

Na Matéria Publicada no Diário Oficial do Estado - DOE, nº 4.947, página: 49 no dia 05 de Setembro de 2017, onde se lê: TOMADA DE PREÇO - TIPO TÉCNICA E PREÇO Nº 001/2017, Leia-se: **TOMADA DE PREÇO - TIPO TÉCNICA E PREÇO Nº 002/2017.**

Palmas/TO, 11 de setembro de 2017.

VALTER JOSÉ DE FARIA JÚNIOR
Presidente da Comissão Permanente de Licitação